

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

## 龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们：

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



# 7星彩奖池破3亿元 助力二等奖奖金惊喜“升级”

从不断中出的大奖到超值派奖活动，2021年，体彩7星彩持续为大家输出快乐和惊喜。

期待！二等奖含金量惊喜“升级”。12月19日第21146期开奖后，7星彩奖池突破3亿元。根据7星彩游戏设奖规则，当期开奖前，奖池资金累积超过3亿元(含)时，当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置，即一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的10%，二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%。由于奖池充足，能够保障一等奖奖金成色不变，而二等奖奖金分配比例从原先的10%变为90%，奖金含金量将大大提升。

贴心！组合投注方式值得一试。7星彩的投注方式很灵活，号码可以机选；也可以自选方式，可以是单式投

注，也可以是复式投注。为了方便广大购彩者，今年7星彩还上线了“前区全组合投注”功能。那么，有小伙伴要提问了，“前区全组合投注”是什么？其实很简单，我们知道，7星彩复式投注包括定位复式和组合投注(组合复式)。其中，组合投注是指，将选择号码的所有排列组合均进行投注，组成多注单式投注的投注方式。而前区全组合投注是组合投注的一种，是将前区选择的6位数字的所有排列组合均进行投注的投注方式。如前区投注“1、2、3、4、5、6”，后区投注“1”，则购买了前区由“1、2、3、4、5、6”这6个数字，后区由“1”构成的所有7星彩投注号码。由于前区6个数字组合种类较多，并且有多种形态(这里指不同的数字组合包含不同的重复数字个数)，因此使用前区全组合投注时，需要先选

择投注号码的形态，然后根据该形态的投注要求进行投注。可以选择的组成形态共有10种(10种形态如何投注，大家可咨询身边的体彩实体店)。

组合投注方式可以满足部分购彩者数字不用对位、选号简单的需求，从而提升购彩体验。不过需要注意的是，购买前区全组合虽然方便，但部分形态金额较高，一定要量力而为。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

魏都区税务局第二税务分局

## 大力推广“河南税务”APP 助推涉税业务办理更便民

本报讯(王书雅)为贯彻落实中办、国办《关于进一步深化税收征管改革的意见》，推进智慧税务建设，近日，魏都区税务局第二税务分局组织辅导纳税人、缴费人下载“河南税务”APP，注册并实名认证，学习操作流程，掌握各项可办涉税事项，确保纳税人、缴费人“第一时间”熟练操作。

“河南税务”APP是由国家税务

总局河南省税务局主办，是为纳税人、缴费人和社会公众提供的一个实现涉税事项在线办理而推出的一款移动办税工具，主要支持综合信息报告、发票使用、纳税申报及税费缴纳、证明开具、我要查询、互动中心、咨询辅导、公众查询和通知公告等功能。

魏都区税务局第二税务分局介绍，该APP是优化税收营商环境的

重要内容之一，是打通线上线下办税的关键节点，是解决纳税人缴税人痛点难点的重要途径。

今后，该局将持续贯彻落实市、区局有关非接触式办税缴费各项要求，结合分局实际工作，采取线上线下等多种形式，确保“河南税务”APP的推广应用宣传辅导到位、服务落实到位。

农行许昌魏都支行纪委

## 开展“廉洁体检”活动

本报讯(王博元 马婧)今年以来，农行许昌魏都支行纪委切实加强了对中层干部的监督管理，通过“望闻问切”进行“廉洁体检”。

**望：围绕“观气色”**

该行纪委完善家访制度，通过“上门+电话+线上”家访，了解中层干部家庭生活、身体健康、子女就业、就学等基本情况，签订廉洁家风倡议书，通过面对面的接触，达到“说真话、吐心声、诉衷肠、亮思想”的效果。

**闻：围绕“听声息”**

该行纪委扎实开展廉政文化“进班子、进网点、进岗位、进家庭”的“四进”主题活动，构建内外结合、联防联控的廉洁风险防控体系。组织开展纪委会，强化纪检监察员同级监督作用，掌握中层干部在单位的日常表现，了解其有无与客户非正常往来等异常情况。该行纪委组织开展普惠贷款专项监督，对新发放贷款客户进行电话回访或实地走访，了解经办人员有无

“吃拿卡要”等违反廉洁纪律和中央八项规定精神问题。

**问：围绕“询症疾”**

该行纪委细化了中层干部重大事项报告和例行廉政谈话制度，明确了重大事项报告的内容、范围和程序要求。该行纪委每年会对所有中层干部实行一对一廉政谈话，围绕其工作职责深入交流履职过程中的廉洁风险点，结合“六大纪律”设计“十必问”，起到打好“预防针”的功效。

**切：围绕“查脉象”**

该行纪委细化自检项目，组织全体中层干部从“思想认识、廉洁文化学习、重大事项报告、政治纪律和政治规矩、廉洁纪律、生活纪律执行、其他事项”等七个方面开展自检。利用“13+8”行内外系统，发现有该报未报等异常情况或收集到的苗头性、倾向性问题，由该行纪委向党委汇报，确保案防控工作取得成效，员工守法守规，营造积极健康的营商环境。